Teren

Pacuét m Noabop — PeayKUMOHHOIO KJlanaHa

UcxoaHble gaHHbIe

3.00 M3 /uac PacyeTHbIM pacxon BoAbI

15 °C MakcuMmanbHas TemnepaTtypa BoAbl B MecTe

YCTaHOBKMU

4.00 6ap [aBneHune nepesn knanaHoM
1.50 6ap [onycTtumas noteps AaB/iEHUS Ha KfanaHe
2.50 6ap [aBneHune, koTopoe 6yaeT noaaep>x mBaTtb

KnanaH

Pe3synbTaTbl pacuyéra

[3.00 m3/uac] / [1.50 6ap]~0.5 = 2.45 [M3/uac]
Tmax 15°C <= 70°C
( [G 3.00 m3/4yac] / [Kvs 5.80 m3/yac] )~2 = 0.27 [6ap]

[3.00 m3/uac] / {3600 *3.14 *([DN25] *0.001)"2 *0.25} =
= 1.7 [mM/c]

Pe3ynbTat noabopa

Tpebyembin Kv
KaBuTaumm Ha knanaHe He 6yaeT

MapeHve paBneHMs Ha MOMHOCTbIO OTKPbLITOM knanaHe ¢ Kvs=5.80
[m3/4ac] npu npotoke 3.00 [M3/uac]

CKOpOCTb MOTOKa B Npeaenax HopmuposaHHon V < 3.0[m/c]

: KnanaH peayKUMOHHbBbIN

Honeywell - Resideo : DO6F

United States

noanep>XXmnBaeT 3agaHHOE AaBJIEHMNE Ha BbiXOoAE U3 KnanaHa
npu yBeJIM4YEeHUU AaBJIEHUA - 3aKpbiBaeTcsa

HOpPMa’snbHO OTKPbIT

DN 25 [mmMm] HoMWHanbHbIN AnaMeTp KnanaHa

Kvs 5.80 [M3/uac] MponyckHas cnocobHOCTb

PN 25 [6ap] HoMunHanbHoe paBneHne

dP 1.5...6.0 [6ap] [nana3oH HacTpolikn faBneHus

dT 2... 70°C JonycTuMbln Anana3oH TemnepaTtyp TensJoHocuTens
naTyHb MaTtepwuan kopnyca
42 %% lMpoueHT OTKpbITUS 3aTBOpa KnanaHa npuv KOTOpoM

Kv=2.45 [M3/uac], a notepu aasnenus coctassat 1.50
[6ap] npu npoxoxaeHnn pacyeTHoro pacxoga 3.00

[m3/uac]



